

„Nu s-a mai făcut așa ceva în România” – muzicianul Marius Popa despre „Povestea Leului Ra”

După ce, în urmă cu 5 ani, muzicianul Marius Popa a realizat la Teatrul „Andrei Mureșanu” musicalul „Leul Ra”, împreună cu regizorul Cezar Ghioca, anul acesta, într-un concept complet diferit, nou și original, care pune accentul pe muzică, nu pe actorie, lansează concertul-spectacol „Povestea Leului Ra”. Premiera va avea loc, vineri, 16 septembrie, la Centrul Cultural Reduta din Brașov, însă, în cadrul unui turneu, spectacolul va ajunge în mai multe teatre și centre culturale din țară.

Pentru că este o creație care se încadrează în zona de pionierat, am stat de vorbă cu Marius Popa, care a vorbit în detaliu despre semnificația „Poveștii Leului Ra”, dar și despre impactul terapeutic pe care aceasta îl poate avea asupra spectatorilor. **PAGINILE 4-5**



Circulația trenurilor Întorsura Buzăului - Brașov începe din 19 septembrie

Care este programul oficial



Circulația trenurilor pe ruta Întorsura Buzăului - Brașov, și retur, va fi reluată începând de luni, 19 septembrie. Regio Călători a publicat pe site-ul propriu programul.

Un bilet întreg de la Întorsura Buzăului la Brașov și invers va costa 6,5 lei, iar pentru copii prețul este redus la jumătate, conform site-ului regiocalatori.ro. **PAGINA 3**

Aproape 11 milioane de lei pentru canalizare, la Mereni



Prin Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”, în Comuna Mereni ar putea ajunge peste 10,7 milioane de lei, pentru proiectul denumit „Extindere canalizare menajeră”. Viceprimarul comunei, care are atribuții de primar, Reketes István, spune că, momentan, autoritățile locale strâng actele necesare pentru semnarea contractului de finanțare. **PAGINA 2**

Muzeul Național Secuiesc și-ar putea redeschide porțile în 2023

Lucrările de infrastructură la Muzeul Național Secuiesc din Sfântu Gheorghe ar putea fi încheiate în luna ianuarie, în scenariul pozitiv, sau cel mult în aprilie, în scenariul pesimist, potrivit directorului muzeului, Vargha Mihály. Prima expoziție, de inaugurare, va avea loc în luna octombrie 2023.

Expoziția de inaugurare va însemna, însă, amenajarea doar a unei singure părți a parterului, urmând ca restul spațiilor să fie finalizate gradual, până în 2025 inclusiv. **PAGINA 3**



Sâmbătă – zi fără mașini la Sfântu Gheorghe; restricții de circulație pe mai multe străzi

Mai multe străzi din Sfântu Gheorghe vor fi închise circulației rutiere în cursul zilei de sâmbătă, când în municipiu va fi marcată „Ziua fără mașini”, în cadrul Săptămânii Europene a Mobilității, informează autoritățile locale.

Evenimentul este organizat de Biroul pentru Tineret

din cadrul Primăriei Sfântu Gheorghe, prin programul effAct, care își propune să încurajeze cetățenii să adopte obiceiuri mai sănătoase și mai prietenoase cu mediul înconjurător.

PAGINA 2